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Contenu
 1 x Radio BeBop FM  1 x Guide d’utilisation

 1 x Câble USB Type-A vers Type-C

Vue d’ensemble
Fonctions des boutons

Appui long sur [ ] Allumer / Éteindre l’appareil

Appui court sur [Mode] Changer de mode

Appui long sur [Mode] Activer le mode Égaliseur (EQ)

Appui court sur [Alarme] Régler l’alarme

Appui long sur [Alarme] Activer / Désactiver l’alarme

Appui court sur [Set heure] Régler l’heure

Appui court sur [ ] Piste précédente / Station précédente (mode FM)

Appui court sur [ ] Piste suivante / Station suivante (mode FM)

Fente pour carte SD (TF)
Entrée casque Antenne télescopique

Microphone
(Mic)

Entrée
AuxPort USB

Piste suivante

Piste précédente

Allumer / Éteindre / Mode horloge

Mode/Egaliseur

Voyant Alarme

Haut parleur

Voyant de charge

Voyant Bluetooth

Entrée Type-C 

Snooze/Lecture/Pause/
Volume/Décrocher/Raccrocher/Décliner

Bouton multifonction
Réglage de l’heure 
Réglage de l’alarme
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Fonctions du bouton multifonction

Appui court 1. Bouton [Snooze] , lorsque l’alarme sonne

2. Lecture / Pause, en mode Bluetooth, carte SD ou USB.

3. Répondre à un appel entrant / Raccrocher pendant un 

appel

4. Confi rmer, lors du réglage de l’heure ou de l’alarme.

5. Couper / réactiver le son, en mode FM ou mode AUX.

Appui long 1. Décliner un appel entrant.

2. Rechercher automatiquement les stations de radio.

3. Déconnecter l’appareil appairé en mode Bluetooth.

Rotation sens horaire Augmenter le volume

Rotation sens antihoraire Diminuer le volume

Utilisations

Mise en marche / arrêt
Allumage: Maintenez le bouton  enfoncé pendant 3 secondes.

Mode horloge : Appuyez brièvement sur  lorsque l’appareil est allumé.

Mode
Appuyez brièvement à plusieurs reprises sur le bouton [Mode] pour basculer entre les cinq 

modes suivants : Mode appairage Bluetooth - Mode carte SD (TF) - Mode clé USB - Mode 
radio FM - Connexion auxiliaire (AUX).

Remarques :
1. Le mode carte SD ou USB est ignoré si aucun périphérique n’est détecté.

2. Si une carte SD (TF) ou une clé USB est insérée, l’appareil bascule automatiquement sur le 

mode correspondant.

Appairage Bluetooth
1. Appuyez sur le bouton [Mode] pour activer le mode appairage Bluetooth → l’écran affi  che 

«BLUE» qui clignote.

2. Activez le Bluetooth sur votre téléphone.

3. Sélectionnez BeBop FM sur votre téléphone.

4. Une fois l’appairage réussi, l’appareil indique «paired» → le voyant bleu clignote en continu.

Fonction kit mains libres
Lorsque le BeBop FM est connecté à votre téléphone, vous pouvez :

 Répondre à un appel : Appuyez sur le [bouton multifonction].
 Décliner un appel : Maintenez le [bouton multifonction] pendant un appel entrant.

 Raccrocher : Appuyez sur le [bouton multifonction] pendant l’appel.

Remarque : Parlez face à l’enceinte et à une distance maximale de 40 cm du microphone 

pour une meilleure qualité d’appel.

Mode radio FM
1. Appuyez plusieurs fois sur [Mode] pour passer en mode radio FM.

2. Maintenez le bouton multifonction enfoncé pour rechercher automatiquement les sta-

tions.

3. Les stations seront enregistrées automatiquement.

4. Utilisez les boutons  ou  pour changer de station.

5. Appuyez sur le [bouton multifonction] pour couper / réactiver le son.
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Remarque : Déployez l’antenne télescopique pour une meilleure réception FM.

Mode carte SD (TF)
1. Préparez une carte SD (TF) (32 Go max) avec des fi chiers audio MP3 ou WAV.

2. Insérez la carte dans l’appareil → la lecture commence automatiquement.

3. Utilisez  ou  pour changer de morceau.

4. Appuyez sur le [bouton multifonction] pour mettre en lecture / pause.

Remarques :

 Trop de fi chiers ou de dossiers peuvent empêcher la lecture.

 Le haut-parleur change de mode si aucun fi chier n’est détecté.

 Ne stockez que des fi chiers audio (MP3, WAV).

Mode USB
Fonctionnement identique que le mode carte SD (TF), mais avec une clé USB insérée dans 

le port USB de l’appareil.

Mode AUX
1. Branchez le câble AUX dans le port AUX du BeBop FM et l’autre extrémité à une source 

audio.

2. Appuyez plusieurs fois sur le [bouton Mode] pour basculer en mode AUX.

3. Appuyez brièvement sur le [bouton multifonction] pour couper / réactiver le son.

Réglage de l’heure

En mode horloge, appuyez brièvement sur le bouton [Set heure] pour démarrer le réglage de 

l’heure → l’heure clignote.

Appuyez sur  et  ou tournez le [bouton multifonction] pour régler les heures → appuyez 

sur le bouton multifonction pour confi rmer.

Appuyez de nouveau sur  et  ou tournez le bouton pour régler les minutes → appuyez sur 

le bouton multifonction pour confi rmer.

Remarque : Lorsque l’enceinte est connectée à votre téléphone en Bluetooth, elle peut 

synchroniser automatiquement l’heure de votre téléphone, si ce dernier prend en charge 

cette fonction.

 Activer / désactiver l’alarme

En mode horloge, maintenez le bouton [Alarme] enfoncé pour activer ou désactiver 

l’alarme. L’icône d’alarme  s’affi  che lorsque l’alarme est activée, et disparaît lorsqu’elle est 

désactivée. L’alarme est désactivée par défaut.

 Régler l’alarme

En mode horloge, appuyez brièvement sur le bouton [Alarme] pour démarrer le réglage de 

l’alarme → l’heure clignote.

Appuyez sur   ou  ou tournez le [bouton multifonction] pour régler l’heure → appuyez sur 

le bouton multifonction pour confi rmer.

Répétez pour les minutes → appuyez sur le [bouton multifonction] pour confi rmer.

 Désactiver l’alarme (quand elle sonne)

Lorsque l’alarme sonne, appuyez sur n’importe quel bouton, sauf le bouton multifonction, 

pour l’arrêter. Cela désactive l’alarme pour la journée, mais elle se réactivera automatique-

ment le jour suivant.
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 Répétition (Snooze)

Lorsque l’alarme sonne, appuyez brièvement sur le [bouton multifonction] pour activer la 

répétition de 5 minutes. L’alarme sonnera de nouveau après 5 minutes.

 Mode Égaliseur (EQ)

Maintenez le bouton [Mode] enfoncé pour entrer dans le mode EQ.

Tournez le [bouton multifonction] pour choisir un préréglage EQ.

Attendez quelques secondes ou appuyez sur le bouton pour confi rmer et quitter le mode 
EQ.

 Recharge de l’enceinte

Cette radio portable est équipée d’une batterie rechargeable intégrée.

Pour la recharger, utilisez le câble USB Type-C fourni, en le branchant à un adaptateur 

USB-A de charge rapide (non inclus).

Le voyant de charge s’allume pendant la recharge, et s’éteint lorsque la radio portable est 

complètement chargée.

Remarque : Lorsque la batterie est faible, l’appareil émettra des alertes sonores répétées. 

Veuillez alors la recharger immédiatement.

Consignes de sécurité
 Ne pas exposer l’appareil à la lumière directe du soleil.

 Ne retirez pas les vis et n’ouvrez pas le boîtier de l’appareil vous-même.

 Pour réduire les risques d’incendie ou de choc électrique, n’exposez pas cet appareil à la 

pluie ou à l’humidité.

Caractéristiques techniques

Portée Bluetooth ≤10 mètres

Autonomie de lecture 4 à 5 heures

Dimensions 200 x 100 x 113,5 mm

Puissance de sortie 8W

Haut-parleur Haut-parleur large bande de 2,5”

Alimentation Entrée d’alimentation : 5V 1A

Précautions supplémentaires
 L’appareil ne doit pas être exposé à des éclaboussures ou gouttes d’eau, et aucun objet 

rempli de liquide, tel qu’un vase, ne doit être posé dessus.

 Ne chargez jamais l’appareil avec un câble d’alimentation endommagé.

 Ne placez jamais l’appareil ou son câble de charge à proximité de sources de chaleur 

(radiateurs, cuisinières, chauff ages, etc.).

 Placez toujours l’appareil à un endroit où il ne risque pas d’être renversé accidentellement 

par des personnes dans la maison ou au bureau.

 Ne touchez jamais l’appareil avec les mains mouillées.

 Cet appareil est conçu uniquement pour une utilisation en intérieur, à domicile.

 N’utilisez jamais de détergents pour nettoyer l’appareil.
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 Fabricant / Garantie
Malgré le soin que nous avons apporté à la conception de nos produits et à la réalisation de cette notice, vous avez peut-

être rencontré des diffi  cultés. Dans ce cas, vous pouvez nous contacter, nos spécialistes peuvent vous conseiller. 

CGV, 18 Rue Théodore Monod, BP 10095, 67541 - Ostwald Cedex

Site internet : www.cgv.fr

Email : info@cgv.fr

Service technique : 0 892 020 009 Serv ice
+ pr i x  appe l

0,40 € / min

La durée de garantie de votre appareil, off erte par la société CGV, se conforme aux dispositions légales à la date de 

l’achat. Les pièces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles pendant toute la durée de la garantie légale : 

2 ans.

Environnement et sécurité
Le marquage CE attaché à ce produit signifi e sa conformité aux Directives Européennes RED 2014/53/UE, 

EMC (2014/30/UE).

Retrouvez la déclaration de conformité sur : https://go.cgv.fr/doc-13071-13072

Déchets d’équipements électriques et électroniques

Ces symboles signifi ent que l’appareil électrique et électronique de même que la batterie portant 

ce symbole ne doivent pas être mis au rebut comme des déchets ménagers ordinaires à la fi n de 

leurs durées de vie. Au contraire, ils doivent être acheminés aux points de collecte indiqués pour le 

recyclage des équipements électriques et électroniques, ainsi que les batteries pour un traitement, 

une récupération et un recyclage correct conformément à la législation en vigueur dans votre pays 

et aux directives 2012/19/EU et 2013/56/EU.

En eff ectuant une bonne mise au rebut de ces produits, vous contribuerez à la préservation des 

ressources naturelles et aiderez par le fait même à éviter de potentiels eff ets négatifs sur l’environne-

ment et la santé humaine qui, dans le cas contraire, pourraient être occasionnés par une gestion inadéquate des déchets 

générés par ces produits. Pour plus d’informations sur les points de collecte et le recyclage de ces produits, contactez les au-

torités locales, le centre de collecte des ordures ménagères ou le magasin où vous avez acheté le produit. Conformément à 

la législation en vigueur dans votre pays, des pénalités peuvent être imposées pour mauvaise mise au rebut de ce déchet.

Les piles, y compris celles qui ne contiennent aucun métal lourd, ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères. 

Veuillez vous débarrasser des piles usagées d’une façon ne présentant aucun danger pour l’environnement. Rensei-

gnez-vous sur la réglementation en vigueur dans votre région à ce sujet.

4
N

T
-B

e
B

o
p

F
M

_1
a


